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Samsung na veletrhu Bett 2025 představuje interaktivní displej s nevídanými schopnostmi umělé inteligence 
Interaktivní AI funkce Samsungu otevírají novou éru vzdělávání

LONDÝN – 7. února 2025 – Společnost Samsung Electronics na nedávném veletrhu Bett 2025, tedy na největší evropské výstavě vzdělávacích technologií, představila nový interaktivní displej WAFX-P s umělou inteligencí. Vzdělávací displej s technologií Samsung AI Asistent nabízí vynikající hardware a špičkové možnosti umělé inteligence, výsledkem je chytřejší prostředí ve třídě či posluchárně, poutavější prezentace a lepší možnosti spolupráce. 

„Samsung si představuje budoucnost, v níž převratná síla umělé inteligence pomáhá v každé školní třídě na světě. Do svých školních displejů s technologií Samsung AI Asistent integrujeme vyspělé nástroje, například generativní AI nebo přepis v reálném čase. Tím do celého procesu výuky vnášíme revoluční změny,“ říká Hoon Chung, výkonný viceprezident divize zobrazovacích zařízení v Samsung Electronics. „Chceme vytvářet technologii, která bude motivovat učitele i studenty ke zkoumání, objevování a společnému růstu.“ 
Úplně jiná výuka s technologií Samsung AI Asistent
Samsung AI Asistent je nové vzdělávací řešení, které by mělo změnit způsob, jak se nastupující generace žáků a studentů bude učit. Specializovaný systém pro výuku poskytne vyučujícím inteligentní a intuitivní nástroje organizace hodin či přednášek a promění tradiční výuku v dynamický, interaktivní a maximálně efektivní zážitek. 

Součástí systému Samsung AI Asistent je několik inovativních vzdělávacích nástrojů.

· Circle to Search v okamžiku zobrazí výsledky vyhledávání z prověřených zdrojů, stačí zakroužkovat obrázky či text na displeji. 
· AI shrnutí umí automaticky vytvořit stručný a srozumitelný souhrn hodiny, což učitelům usnadňuje přípravu a studentům domácí učení. 
· Živý přepis konvertuje mluvený projev v reálném čase na text, takže si studenti nemusejí dělat poznámky a můžou se plně soustředit na výklad. 


Víc vzdělávacích možností díky globálním partnerským vztahům

Samsung hodlá své AI služby ve vzdělávání šířit i formou spolupráce s globálními vývojáři umělé inteligence. 

Ve spolupráci s Googlem bude firma vyvíjet výkonná AI řešení různého typu pro digitální učebny budoucnosti. 

WAFX-P má kromě toho certifikát Google EDLA,[footnoteRef:1] což znamená bezproblémový přístup ke službám typu Google Classroom nebo Google Drive – i to přijde během výuky vhod. S těmito funkcemi funguje interaktivní displej od Samsungu jako špičkový školní asistent a podporuje vyhledávání nových informací i spolupráci.  [1:  Enterprise Devices Licensing Agreement, program, který Google představil na konci roku 2022, aby pomohl firmám nabízet zařízení s integrovanými mobilními službami Google.
] 



Vyspělá technologie k učení s umělou inteligencí 
Displej WAFX-P se bude prodávat ve třech velikostech s úhlopříčkou 65, 75 a 86 palců (165, 190 a 218 cm). Funkční výbava je opravdu bohatá, pokud jde o umělou inteligenci i špičkový hardware. Neuronová jednotka procesoru (NPU) zpracuje 4,8 bilionu informací za sekundu, což stačí i na náročné AI úkoly. Mezi další technické údaje patří 16 GB RAM, úložný prostor SSD se 128 GB a osmijádrový procesor – s touhle výbavou nepředstavují multitasking ani paměťově náročné programy žádný problém. Jas dosahuje 450 nitů, vestavěná kamera má rozlišení 4K, při videokonferencích a výuce na dálku se hodí mikrofon a reproduktor s 20 W.  

Operačním systémem je Android 15 se speciálními funkcemi pro organizaci a maximální účinek výuky. Aplikace Smart Note-On umožňuje snadno přepínat mezi ručním psaním a digitálním obsahem, File Converter usnadňuje konverzi nejrůznějších formátů souborů, aby se práce maximálně zjednodušila. 

Samsung poskytne dlouhodobou podporu 
Displej nejen výborně pomůže při výuce, ale také dlouho vydrží – Samsung pokračuje s podporou displejů do dalších generací, což znamená, že řada WAF z roku 2024 zůstává kompatibilní s novými interaktivními funkcemi s umělou inteligencí. Hodlá poskytovat vzdělávacím institucím po celém světě trvalou hodnotu a neustálé inovace. 

Další informace o interaktivních displejích Samsung: http://samsung.com. 


[bookmark: _Hlk155370898]O společnosti Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, digitálních spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů, polovodičů a LED displejů. Kromě samotných přístrojů nabízí Samsung komplexní propojené zážitky díky ekosystému SmartThings a díky otevřené spolupráci s partnery. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese https://news.samsung.com/cz.
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